

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2019年1月23日 星期三 农历戊戌年十二月十八 第7728期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



中央军委举行慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出 习近平向全军老同志祝贺新春

新华社北京1月22日电 中央军委慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出22日下午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平，向在座的军队老同志，向全军离退休老干部，致以节日问候和新春祝福。

战歌赞颂祖国，强军凝聚力量。中华民族传统猪年春节即将到来之际，为建立、保卫、建设新中国，为国防和军队建设、改革、发展作出突出贡献的驻京部队老干部在中国剧院欢聚一堂，喜迎新春佳节。

下午3时30分许，习近平来到老同志中间，全场响起热烈掌声。习近平同大家亲切握手，关切询问他们的身体和生活情况，共同回顾在党的十九大精神指引下，过去一年来党、国家和军队事业展现的新气象、开创新局面、取得的新成就。老同志们一致表示要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平强军思想，深入贯彻新时代军事战略方针，锐意进取，埋头苦干，以优异成绩迎接新中国成立70周年。

演出分序曲《时代的春天》和《演训场的兵》、《边关的风》、《新时代的歌唱》3个篇章，贯穿爱国奋斗、强军打赢的内涵意蕴，展现文艺轻骑队风采，反映人民军队文艺工作改革重塑成果。情景歌舞《号外号》，战斗歌曲组唱《我们的天空》、《士兵的意志就是胜利》，领唱与合唱《向世界一流军队迈进》等节目，艺术呈现一幕幕火热的练兵图景，展现全军部队听从习主席号令，聚力练兵备战，提高新时代打赢能力的生动实践。（下转第二版）

传统产业转型升级 新兴产业破土生长 海丰街道“聚才引智” 激活新旧动能转换动力

滨州日报/滨州网讯(记者 田政 通讯员 高士东 姜超 报道)去年以来，无棣县海丰街道紧紧抓住新旧动能转换的“牛鼻子”，突出以“聚才引智”引领创新驱动，以项目建设

推动腾笼换鸟，以产业转型升级实现凤凰涅槃，以特色产业优化结构调整，激活新旧动能转换动力，助推经济实现高质量发展。

构建“三城四区十产业”+“一个特色小镇”+“多个双创平台”总体规划

谋定而后动，知止而有得。海丰街道基于无棣古城旅游区和西城工业区四大产业集群的发展特点，以省、市、县新旧动能转换实施规划、意见为指导，构建“三城四区十产业”+“一个特色小镇”+“多个双创平台”的街道总体规划。

料与新能源应用、高效生态农业、旅游、文化创意、医养健康等10个产业；“一个特色小镇”，即发展休闲农场、乡村民宿、文化创意农园等乡村旅游业态，与古城有机融合，打造古城旅游特色小镇；“多个双创平台”即西城先进制造业双创平台、古城文化创意产业双创平台、县城新零售双创平台、医养健康产业双创平台、现代高效农业双创平台等。科学的产业布局规划、清晰的产业发展路径，为海丰街道经济高质量发展奠定基石。

“三城四区”，即老城商贸区、古城文化旅游休闲区、西城“新特优”产业集聚区与新型农村高效生态农业区；“十产业”，即不锈钢精密铸造、电力器材设备制造、食品加工、现代物流、机械装备制造、新材

“聚才引智”，建立企业与人才交互平台

科技是第一生产力，人才是第一资源，创新是第一驱动力。海丰街道以西城“新特优”产业集聚区为核心聚集实体企业762家，培养了不锈钢精密铸造、电力器材设备制造、农副产品加工等三大主导制造业。以产业为基础，海丰街道积极搭建平台，建桥梁，通过与高校、科研院所建立战略合作联盟，推进实体企业加装“科技研发引擎”，汇集高层次人才，凝聚核心知识产权。

芝麻食品、无棣华龙食品与农产品所泰山学者孙金月教授签订委托研发协议，古桑农副、达信农牧、鑫义食品等也相继与对口科研团队签约合作，开创了镇街与省级院所合作的先河。

为提高“智”造水平，依托不锈钢精密铸造产业，海丰街道邀请山东理工大学专家团队为不锈钢产业探索技术改造、转型升级的突破口，为不锈钢企业提供“打包”科技服务；并带领企业团队主动与山东理工大学接洽，丰香园食品引进泰山产业领军人才1名，卓力电器与国家千人计划、农业工程与食品科学学院院长兰玉彬就“植保无人机”项目达成合作意向，从而建立起街道与山东理工大学校地合作桥梁。（下转第三版）

依托农副产品加工产业，海丰街道与山东省农科院农产品所揭牌成立了海丰健康产品研发中心，聘请农产品所12名正高级研究员为特聘专家，海丰街道7家企业负责人被聘请为农产品所研究员。无棣丰香园

张光峰到无棣县阳信县惠民县调研

要求加强市场物价监测，及时掌握市场运行动态，保证物价稳定

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 报道)1月22日，市委书记、市人大常委会主任张光峰到无棣县、阳信县、惠民县调研。

在无棣县圣豪购物中心，张光峰查看了监控中心、购物超市等处，了解春节物资供应、食品安全和公共场所消防安全等工作。他指出，各级各部门要加强领导，强化调度，以对群众高度负责的态度，全力组织好春节市场物资供应，保证货源充足、市场繁荣；

要加强市场物价监测，及时掌握市场运行动态，尤其要了解重要商品供求变化和价格变化情况，保证物价稳定。要抓好食品安全工作，让群众放心消费；要抓好市场、商场等人员密集场所的消防安全，让群众过一个幸福、祥和的春节。

在阳信县金阳街道办事处马家村，张光峰到村民家中了解供热情况，要求各级各相关部门全力以赴做好供热工作，确保将暖流送入千家万户。

听取清洁取暖情况介绍后，张光峰指出，阳信县探索生物质清洁取暖，有效解决了群众取暖、大气污染等问题，有效改善了群众的生活环境，希望继续加快生物质取暖设备的研发，探索实施更好的循环发展模式，以更高的标准、更实的举措全力推动清洁取暖工作开展，让更多群众受益。

在惠民县皂户李镇康家堡村，张光峰送上了亲自挑选的书籍，并查看了创业园、儿童之家等处，他指出，要

从产品提质、产业增效、生态改善、要素培优、制度创新等方面入手，生产更优质的农产品，提高农业生产的竞争力和效益，汇聚更多更优质的生产要素，以高质量发展推动农业农村发展的质量变革、效率变革、动力变革，加快农业农村现代化的进程。

张光峰还到无棣县文化中心、阳信县中兴商厦、惠民县现代农业产业园食用菌示范园调研。



1月21日，沾化区富国街道田家村举行“四德之星、好婆婆、好媳妇”表彰会，新当选的“四德之星、好婆婆、好媳妇”胸戴大红花上台领奖。

据了解，评选活动已在田家村已连续开展了12年，通过村民代表推荐、“村两委”评定、张榜公示等程序，先后有180人次被评为“四德之星、好婆婆、好媳妇”。好家风带动好村风，如今在田家村，人人比孝顺，户户争文明，邻里纠纷少了，崇德向善多了，田家村连续9年获评“省级文明村”，成为当地新时代文明实践的“红旗村”。(滨州日报/滨州网通讯员 费海宁 王建华 周展 摄影)

好家风带出好村风

立足“一个统筹四项职能” 做好八个“人”职责定位

市司法局推动人员大团结、人心大融合、事业大发展



滨州市普法办、滨州市司法局、滨州日报社合办

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 张双成 吴婉梅 报道)1月11日，市司法局召开机构改革工作动员暨工作汇报会议，进一步加强工作交流，增进干部职工间的了解，实现人员大团结、人心大融合、事业大发展。

新组建的市司法局被赋予了新的内涵——“一个统筹、四项职能”，即统筹协调全市法治工作，贯通立法、执法、司法、守法、普法各环节于一体，汇聚法治国家、法治政府、法治社会建设于一体；在全面履职基础上，发挥好行政立法、行政执法、刑事执行、公共法律服务四个方面职能作用。全面依法

治市委员会办公室设在司法局，使新组建的司法局进入前所未有的新阶段。

市司法局局长李玉会说，面对前所未有的新任务、新要求、新标准，我们必须提高站位、准确定位，把思想统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来，统一到习近平总书记关于全面依法治国重要论述上来。

市司法局将以更高的视野和境界迎接新的任务和挑战。首先要提高政治站位，就是从讲政治的高度充分认识习近平总书记关于依法治国的重要论述，把司法行政上升到政治建设的高度，站在全面依法治国“四个全面”的高度，充分认识依法治市在全面依法治国中承担的任务。三要站在市委政府领导的角度，想领导所想，想领导所未想，提前谋划，当好参谋。四要站在工作职能的位置，切实担当起承担的职能任务。

结合新的职能和定位，市司法局提出，要做好八个“人”职责定位，即：做好依法治市的谋划人，围绕立法、执法、司法、普法，履行好依法治市委员会办公室职责；做好制度建设的牵头人，要从规范性文件起草，到规章、条例的草案修订，要协调好、牵好头；做好市委政府重要决策的法治把关人，把好法律审核关；做好法治难题的解决人，解决好出庭应诉、疑难破解；做好多元矛盾纠纷的化解人，指导全市各级人民调解组织化解各类矛盾纠纷，将矛盾化解在萌芽状态；做好广大群众法律服务的贴心人，积极为群众提供优质高效的公共法律服务；做好法律知识的普及人，努力提高领导干部和人民群众的法治意识和法律水平；做好公正文明执法的监督员，努力让权力在阳光下运行。

在工作方法和目标上，市司法局提出，要履职尽责、干出特色，努力“争一流上水平”。加强工作谋划，按照

“常规工作抓规范、重点工作求突破、突出特点抓亮点”的工作思路，加强工作调度，坚持“日掌握、周总结、月调度、季通报、半年总结分析、年终考核评价”制度，从抓过程入手、从精细处做起，将责任压实、压细、压到位，切实提升工作标准，提高工作效率和质量，确保各项工作落实高效率、高质量。

工作落实到位，关键还是看人。市司法局提出，要充分调动每名同志的积极性，树立一盘棋思想，形成推进工作的强大动力。要不断加强政治学习、业务学习、文化知识学习，积极发扬“传帮带”的优良传统，让每名同志都成为行家里手。要强化党建引领，履行全面从严治党主体责任，深入推进党风廉政建设，严格落实六项纪律，严格遵守各项规章制度，严格落实意识形态工作责任制，切实做好市委巡察反馈问题的整改落实工作，努力将巡察成果转化成为司法行政事业健康发展的动力。

我市6项目入选 2019年省重点项目



滨州日报/滨州网讯(记者 李伟伟 通讯员 刘爱军 报道)记者在市发改委了解到，近日省发改委下达了2019年山东省重点项目建设名单，确定了120个省重点项目，其中建设项目100个，准备项目20个。我市有6个项目入选，项目总投资65.03亿元，年度计划投资21.65亿元。

滨州科勒海生物科技有限公司滨州科勒海现代渔业园区项目；山东三元生物科技股份有限公司生物法生产功能糖项目；山东棣洲物流有限公司黄河三角洲、棣洲智汇物流港项目。

据了解，今年省重点项目充分体现了新旧动能转换的要求，实体产业项目占比高、支持重大规划和双招双引项目落地、突出科技创新、突出有效投资拉动。在部署上有两大创新做法：一是项目下达时间早。为确保2019年省重点项目早下达、早实施、早见效，超前谋划，去年9月份就启动了重点项目优选工作，实现了项目下达时间提前2个月，抓好春季土储施工黄金期，打好开局为完成全年任务赢得主动。二是建立重点项目动态调整机制。强化跟踪问效，对因投资主体、市场需求、建设条件等发生重大变化不能落地开工、形不成有效实物工作量的项目，年中予以调整退出，并补充一批符合要求的新一轮项目。

我市入选项目分别是，愉悦家纺有限公司新型健康材料产业化及应用建设项目；山东泰义金属科技有限公司年产10万套铝合金集成智能一体化建筑施工平台项目；山东鑫诚现代农业科技有限

各县市区、市直各工委系统“学习强国”学习平台学习使用情况统计表

| 日期 | 组织 | 学员总数 | 活跃学员数 | 总获得积分 | 参与度 | 人均积分 |
|-----------|----------|------|-------|---------|--------|------|
| 2019/1/21 | 邹平市 | 9988 | 5947 | 10626.1 | 59.54% | 1.06 |
| 2019/1/21 | 市委市直机关工委 | 8552 | 6305 | 17719.7 | 73.73% | 2.07 |
| 2019/1/21 | 无棣县 | 6012 | 4180 | 9299.3 | 69.53% | 1.55 |
| 2019/1/21 | 市国资委 | 5034 | 3590 | 6606.9 | 71.32% | 1.31 |
| 2019/1/21 | 惠民县 | 4384 | 3882 | 7484.3 | 88.55% | 1.71 |
| 2019/1/21 | 沾化区 | 3954 | 3313 | 7815.6 | 83.79% | 1.98 |
| 2019/1/21 | 滨城区 | 2651 | 2561 | 3421 | 96.61% | 1.29 |
| 2019/1/21 | 阳信县 | 2427 | 1633 | 3324.7 | 67.28% | 1.37 |
| 2019/1/21 | 经济技术开发区 | 1752 | 1619 | 5424.4 | 92.41% | 3.1 |
| 2019/1/21 | 市委教育工委 | 1500 | 1346 | 3706.3 | 89.73% | 2.47 |
| 2019/1/21 | 高新区 | 1436 | 1023 | 2572.4 | 71.24% | 1.79 |
| 2019/1/21 | 博兴县 | 889 | 822 | 2563.2 | 92.46% | 2.88 |
| 2019/1/21 | 北海经济开发区 | 506 | 505 | 429.7 | 99.80% | 0.85 |

学习强国

学习重点 日程 提醒 工作任务 会议

习近平在十九届中央纪委三次全会上发表重要讲话

“学习强国”学习平台

习近平告台湾同胞的20句大实话

“学习强国”学习平台

图文故事|2018年，习近平点赞了这些人

我要答题

新华网 2019-01-10

记者新春走基层

**上门分发“供热服务卡”
面对面解决供热难题**

全文见第四版
责任编辑 王辉 程海莉